

教育改革與學生福音工作

最近，教育統籌局秘書長羅太對教師自殺的回應，引來教師們的激烈反應，也引起了全城討論。很多人都問究竟教育改革出了什麼問題？教統局也即時作出一些對策，推出了一系列政策以平民憤。作為基督徒，我們應該深入思想究竟教改對學生的福音工作有沒有影響？教會又應該作何回應呢？

1. 什麼是教育改革

按照教育改革的藍圖，教統局有以下改革的方向：

- i. 改革入學機制 (例如取消升中學能測驗，把派位組別由五等級改為三等級)。
- ii. 改革學制：例如把中學的學制改為三年初中及三年高中(稱為三三四)。
- iii. 改革課程及改良教學法 (例如推行校本自製課程及全方位教學)。
- iv. 改良評核機制 (例如加入校本評核，計算俗稱學生的「平時分」)。
- v. 增加高中及以後的多元化終身學習機會 (成立了「毅進計劃」，「展翅計劃」，「副學士及副學士先修班等」。也成立了私立及「一條龍」學校，使教育多元化)。
- vi. 提高教師專業水平 (例如教師基準試，校長培訓計劃等)及提高學校改良機制 (增加校內的自評及教統局的外評，使學校不斷改善。)
- vii. 訂定有效的資源策略：鼓勵學校與社會上不同界別建立伙伴關係，為學生提供多元化的學習活動，善用這些界別所提供的人力及財力支援。
- viii. 實施支援前線教育工作者的措施。

2. 教改帶來的果效及問題

以上的改革有一些很好的成果，但同時使教師承受難以估計的壓力。鄭燕祥教授指出教改的危機是一個樽頸效應，就是老師是否有足夠資源，面對教改的六百多項的改革。香港教師原本的工作量已經是超高，比起北京、上海及台北，上課工作量幾乎多出一半，而且需要多關注二至三成的學生(每班人數四十)。但在這龐大工作量下，還要加上校本

課程(教師自編課程)、校本管理、學校自我評審及教統局的校外素質評審、校本創新躍進計劃等等，這些都給予教師無比的壓力。除此之外，為了提升教師的學歷，教師需要不斷進修，教統局又推出基準試，使教師為了達標而要拼命進修及預備考試。本來教師進修是好的，但變成強迫性負擔則產生不良效果。學校為了提升形象，不斷推出新計劃新工作，使教師經常要在週六及週日上班，暑假天天要回校當值，假期對教師來說已經變成有名無實。這樣，身心疲乏的老師又怎有空間歇息呢？

老師除了要應付教改身心疲累外，還加上生育數字大大下降，使不少學校面臨「殺校」的危機，結果，學校為了生存而競爭更為加劇，更加變本加厲地「催谷」成績，很多老師面對成為超額教師的失業壓力。結果老師受害了，筆者認識的教師不少捱出大病來，他們的心身都面臨耗盡。鄭燕祥教授引述五個不同機構的調查，指出香港教師面臨極大危機，香港的中小學教師有25%患上情緒病，其中19.7%患上抑鬱症，13.8%患上焦慮症，8%同時患上兩症，約有5%教師想自殺，七成教師每天工作超過十一小時，有36%至56%想辭職，而七成老師未有求助。

3. 教改影響了學生福音工作

教師為了應付教改的一切，還有什麼時間與學生接觸，關心學生的需要呢？難怪有些教師認為太多的文件工作和進修，使他們「不務正業」，即不能作教師應該作的，就是接觸學生，幫助學生成長。其實，自從九七年回歸以來，香港面對近年未見的百業衰退引起的失業問題，這些問題又發起不少家庭、婚姻和破產問題，這些都影響著學生。所以今天學生面對的家庭問題、個人情緒困擾問題、成長問題、學業壓力問題是多不勝數的，他們實在需要有人關心和支持指導，但教師卻有心無力。加上教師人人自危，還有什麼心力和時間去傳福音呢？筆者觀察很多基督教學校的團契相當荒涼，全校上千的學生，只有十多位參加學校團契，老師也只有三數位參與團契的導師工作。

4. 教會可以作什麼？

教育改革的重點之一是「實施支援前線教育工作者的措施」(上文第viii.點)，可惜在實際的推行

上，教改只大刀闊斧地改革制度，但在支援教師的措施卻非常缺乏。此外，教育改革者明白單靠教育界的 effort，是不足夠的，因此他們建議教育界與社會各團體階層建立伙伴關係。可是在提出多個團體的名單中，他們並沒有提到教會，但基督徒相信教會是學校一個很重要的夥伴，因為沒有任何社會團體會把個別學校列為優先支援的，只有校內的教會。倘若學校與教會合作良好，效果是非常巨大的。我們應該明白教會的青少年聚會及福音工作，其實在學校的角度來說，是很有教育價值的。筆者調查過教會內的青少年，有六成人覺得參加教會聚會後自己有改變，有四成認為自己的德行改善了，有三成認為自己更認真讀書。這也是筆者可以印証的。

所以，在學校面對教改困境時，教會可以投入資源，大力推動學生福音工作，並找尋適合的學校，一方面可以進入學校幫助推動學生福音工作，例如學生團契的支援。筆者留意多間堂會已經進入不同中小學幫助學生福音團契，這是很好的。另一較困難的方向是與學校磋商使用學校作聚會用途，並提供各方面的服務，包括家長工作、補習、營會、校內團契、學生小組等，平安福音堂盼望草議一份計劃書，讓各堂會可以與學校磋商。堂會亦應更新少年事工，讓教會能夠吸納更多青少年參加聚會，使教會學生工作向前大踏步。

蔡蔭強
(平安福音中學校牧
月報牧養組)

專欄文章

本欄乃一系列文章，大部份資料來自王國顯先生的妻子翻譯的「走天路的教會」（「弟兄會」背境的教會歷史書）。寫作此系列文章之目的，乃為追溯我們平安福音堂的歷史根源，以確定我們的教會路線。我們的「歷史」根源——(19)

改革組的失敗與 佈道差會的成功

宗教改革的鬥爭與爭戰大致上都過去了。不過，各教會的改革氣氛尚濃。「弟兄會」本是依照聖經，竭力返回初期教會時代的教會。一直以來，不強調組織，只強調生命。可是受到教會改革的風氣影響，他們也開始改革，但結果很失敗。

事由一個熱愛讀聖經的天主教徒，名叫喇巴第 (Jean De Labadie)，生於一六一零年，在耶穌會教士門下受教，要成為一名神父。但他發現天主教離經叛道，大失所望，很想改革天主教。一六三六年被立為神父，但發現天主教距離聖經原則太遠

，無能為力；於是離開耶穌會，在巴黎從事教育工作，方法是與學生一同研讀聖經。後來得主教同意，設立稱為「弟兄會」的聚會，以默想神的話為主，以林前十四章為聚會模式，常常擘餅記念主。因此，受到耶穌會厲害的逼害，於是離開天主教，一六五零年與「弟兄們」一同加入加爾文的長老會。

喇巴第在長老會看見他們改革得不夠徹底，決心改革長老會，盼望教會能重視敬虔，和與父神交通，所以他詳細教人禱告默想；以順從神的旨意，與神聯合，無條件地捨己等為追求目標。一六五九年，他被日內瓦長老會邀請去做牧會。他講道非常有力，使全城大得復興。

一六六一年，他又應邀前往荷蘭做牧師。日內瓦教會多方挽留也無效。當時有三個瓦勒度派弟兄會的弟兄與他同心，於是四個人立志要「完全分別為聖，放棄世上一切享受，專心跟隨主，過貧苦和遭人逼害的生活，為要活出基督的樣式。」他們到了荷蘭，受到教會熱情接待。可是，當地教會混雜著「獨立教會」和「長老會」背境的信徒，彼此不合。喇巴第支持獨立教會一方，認為教會應該是向基督負責，不是向長老會負責；再者，長老會背境的人又強調牧師制度，獨立教會的人卻認為教會的組織和制度是不必要的；又為教會名稱問題爭辯不休。結果喇巴第對教會大失所望，提出改革，強調禁食、隨時禱告、心靈與神相通，教會才有捆綁或釋放權柄。他激勵他們要多捨己，讓聖靈運行在會眾中，人人有機會起來分享，這樣教會才有起色。可是，其他教會的人都反對他，甚至在教會會議中，通過議決案把他革除。支持他的人卻大為憤怒，群起反對；會議不得已，只能將議決案取消。

後來有一位醫生著書指出他的釋經方法不對，他與眾人辯論，會議認為那位醫生的意見是對的。於是喇巴第就離開會議，得自己教會支持，與市議會對抗，和絕交。他指摘教會會議和法庭組織諸多腐敗。結果會議將他和支持他的人，都一一趕出教會。

喇巴第認為長老會已經腐敗到不能改革，於是與支持他的三百人另立「家庭教會」，以為可以照初期教會模式，過凡物公用的教會生活。這個教會建立不久，當地政府馬上驅逐他們出境。他們全體就移居阿姆斯特丹，受到當地人熱烈歡迎，甚至吸引各城的人都湧到他們那兒去聚會。但喇巴第的目標只是建立一間理想教會，不在乎人多。於是那些正式變賣一切，住在一起的人，只剩下四十多人。也有一些頗有名望的人將全部財產奉獻，加入他們。可惜，不久他們就發現有一些人彼此不合，爭拗到幾乎暴動起來，也有人因此而患上精神病而死亡。並且，他們追求與神靈交，結果變成情緒化

華人腳蹤

到一個地步，有人說起方言來。後來，他們的領袖相繼去世，他們差出去的宣教士又不成功，用盡了教會的經費。同時，他們發現自己過慣了凡物公用的生活，不事生產，二十年後，就因為太過貧窮，而解散了。

喇巴第從聖經中得到一個理想，以為可以藉改革，叫教會變得完美。但證實失敗，因為地上根本不可能有完美的教會。主早就預言，「稗子」不能完全拔出，讓他們與「麥子」一同生長，到末世才能分開。神的旨意不是要人不斷改革，乃是要人學習在不完全的教會中忍耐、和彼此接納。

與喇巴第差不多同期，路德會興起「敬虔運動」，以出外佈道為主，就非常成功了。一六三五年有施本爾（Spener）興起，實行使徒時代的聚會方式，正如林前十四章所描述的，人人可以起來講道分享、男女分坐、一起研讀聖經。他不反對別教會所行的不同，甚至表示支持；只在自己教會厲行初期教會模式，單純地事奉主；向世界死、過敬虔的生活。他指出，當時大部份基督徒都未得救，做牧師的也未必明白聖經。人稱他們為「敬虔派的弟兄會」，帶來劃時代的影響，但他們此終沒有離開路德會。

從施本爾的教會中，出來一位被神重用的夫蘭克（August Hemann Franke）。他在大學裡任教授，看見當地人民非常貧困，於是設一奉獻箱，收集善款幫助窮人。有一天他收到一大筆錢，他就決心為窮人開一所學校，不憑募捐，不求助於人，只憑信心仰望神。結果他開辦孤兒院，收容了一百三十四名孤兒；又開辦幾間學校，有二千二百學生，大部份不用繳費；又開印刷廠，藥房、醫院、及其他福利機構。從他的學生之中，神興起了「親岑多夫」（Zinzendorf）這個神僕。

親岑多夫才二十二歲，就與牧師基斯強大衛（Christian David）討論如何復興摩利維亞。結果，從一七二二年他們彼此合作，在一個長滿樹林的小山上建立「守護山」，取名「紇池堡」（Hutberg），專門收容受逼迫的人。這個地方就在一七三年成了「摩利維亞弟兄會的差會總部」，差派宣教士到全世界各地去，成為劃時代的工作。直到今天，摩利維亞弟兄會，在南美洲、在非洲、在歐洲，都非常著名。最早的一位宣教士是一名黑人，名叫安東尼（Anthony），他為西印度群島的黑奴受到虐待而到處宣傳，結果有一位信徒名叫杜伯（Leonard Dober）受感動前往西印度群島去宣教。之後，又在英國成立五個摩利維亞差會，控制五十多處傳道地區。他們習慣露天佈道，後來循道會的創辦人衛斯理約翰也是受他們影響而得救，和效法他們露天佈道。

吳主光

春運 高危 家

在城市打工，都很想回家過年，尤其是單身的遊子。離鄉別井，每天醒來，工作、吃飯、工作、休息、吃飯、工作，常常工作到夜裡，差不多天天如是。這一兩年我們稍能多一點個人時間。很渴望休息，很渴望回家與父母鄉親團聚，說着自己的家鄉話，所以春節能買到回家車票是頭等喜事。春運就是農曆年初一的前後一段時間約一個月，車票“奉旨”漲價50%到300%，平時100多元的有漲到300多的，單程就花掉差不多一個月的工資。春運交通和回車站人潮也是春節的重點新聞。

女孩在工廠工作，人稱「打工妹」，未婚的和沒有男朋友的，比已婚的女性更受輕視。最使人難過的，是自己看扁自己，單身女子輕看單身女子。感謝耶穌，帶領我們離開自卑，離開世俗。因為天父是神，我是祂造的，是屬祂的，是祂的民，也是祂草場的羊（詩100：3）。女子天生重感情，針對這特性，撒旦見縫插針。工廠裡，男的女的，視談情為娛樂，或沉迷在不健康的戀情裡，甚至在色情裡。教會裡，有小妹們的大姐，被異端“東方閃電”釣走了，魚餌是「介紹愛主的對象」。有一位多年滿有耶穌見証的姊妹，要跟一位剛開始慕道的結婚，另一位也承受婚姻壓力的姊妹勸她說：「聽過幾位過來人哭訴，你還要嫁生命不成熟的？她們說那些假信的「弟兄」結婚後就原形畢露，姊妹活得比未嫁前苦多了。」要嫁的姊妹說：「機會難得，還是先結婚，如果日後不愉快就離婚，那也可以對人說我結過婚，不是沒有人要的。」

我們單身姊妹，在外打工的最不想回老家過年，因為父母家人鄉親對我們說的關心話句句錐心。媒人們在新春特別興奮，穿家過戶，最受三姑六婆歡迎，卻是神兒女最不想見的。27歲單身姊妹新春回到老家，真是身陷高危。長假期不回家孤伶在宿舍顧影自憐，也是屬靈高危。

新春最好參加培訓班，同路人同心追求多認識主。單身20、30、40歲的，雖然女比男多很多，但更多是已婚的，而且參加的全都承擔事奉。在神家裡彼此牧養，聆聽和分享主的話。我不是不愛父母家，卻更神同在的家。

春運期間，人和車都容易生亂，雖然高危，沿途有天父。

（鄭崇楷代筆）

【生命園地】文章

無情？有情？ 從一位硬心的同學說起...

有一次，我打算邀請一位舊同學出席教會佈道會。在開口之前，自己心裡不斷祈禱，求主給我有智慧及勇氣去邀請；又因自己已作了最壞打算，她有可能會直接拒絕出席這個佈道會，所以心裡又求主給我有勇氣去面對「被拒」的情況。結果，她真的如我所想般，拒絕了我的邀請。只是，她的理由(甚或藉口)，卻教我意想不到……

「佈道會？我以前在中學時都聽過無數次了，來來去去都只是那些福音內容吧！我不用、也不想再聽！」

「我寧願出席一些較著重形式的宗教禮儀，也不想再參加單單講道理的教會聚會！這些聚會我以前也去過了不少吧！」

她的反應，令我……

想起自己昔日能夠決志信主，接受這份救恩，今天仍然能夠在基督裡，原來是神的恩典；若不是出於神的恩典，恐怕我今天仍如他們一樣在否認神、拒絕神……

想起平日在大專校園出隊時，一些未信主的同學是如何堅持自己的一套(諸如「信仰不合科學」、「沒有證據能證明有神」、「感受不到神的存在」等等)，拒絕接受這份既「熟悉」卻「陌生」的救恩……

想起這群未信主的同學，因為接觸了基督教信仰這麼多年，便自以為熟悉，甚至自作聰明，

聯堂消息及報告

1. 聯堂祈禱會訂於2月18日早上8:30-10:00假牧職神學院舉行。主題是「各區宣教事工」。歡迎各弟兄姊妹出席，一同守望。
2. 聯堂長老交通會將於2月17日晚7:30假界限街堂舉行。請各與會者預留時間參加。
3. 聯堂大專佈道隊謹訂於2月舉行「聯校佈道會2006」，請踴躍領人赴會：
 主題：天若有情...神為何容許疫症發生？
 日期：2006年2月19日（主日）
 時間：3:30 - 5:45pm (祈禱會2:30pm)
 地點：旺角平安福音堂（旺角道2號A琪恆中心4樓）
 講員：徐國榮弟兄（香港中文大學生物化學系教授）
 內容：詩歌、講道、即場答問及分組陪談
 對象：大專生、預科生及青少年朋友
 查詢： 60752413 / paulinstephen@yahoo.com.hk (陳弟兄) 97248127 / wmlleung@hkpec.org (梁弟兄)
 網址：<http://www.hkpec.org/une/evanmeeting2006/>
 我們現正急需40位陪談員！請有感動的肢體上網查詢有關安排。

堅持不肯接受主，誰知自己卻仍然站在救恩的門口，光景是何等可憐……

想起他們的硬心，便感到傳福音的工作是何等艱難，這曾經無數次叫自己灰心、傷心，不想再向他們傳福音……

更想起縱然他們硬心，神卻仍然愛他們，對他們沒有絲毫的拒絕；是神對他們不死的愛，叫自己一次又一次從灰心、傷心中再次站起來，堅持向他們傳福音……

沒錯，縱然他們一次又一次的「無情」地拒絕承認主、接受主，神卻仍然對他們「有情」，神仍然愛他們，就如昔日神要挽回以色列人，便藉先知以西結告訴他們，說：「以法蓮哪，我怎能捨棄你？以色列阿，我怎能棄絕你？我怎能使你如押瑪？怎能使你如洗扁？我回心轉意，我的憐愛大大發動。」(何11:8)

另一方面，又想起哥林多前書9:22說：「向甚麼樣的人，我就作甚麼樣的人。無論如何總要救些人」。大專生其中一個很重要的特色，便是他們喜歡對各種思想及現時社會的現象，作深入而又有批判性的思考了。因此，為要救這些人，我們針對他們的這一個特點，定了今年的聯校佈道會主題「天若有情…」及副題「神為何容許疫症發生？」。

盼大家能踴躍領人赴會，以及逼切為聯校佈道會禱告，願神繼續不斷在大專生身上作工，軟化他們的鐵石心腸，感動他們早日歸向祂。

沈嘉儀（旺角堂）/中大佈道隊

4. 聯堂培靈會將於3月9-11日假灣仔修頓室內體育館舉行，主題是：「蒙恩的腳蹤」。籌委為了配合培靈會，將會出版一本見証集，內容分三個主題：(i) 屬靈追求，(ii) 傳福音，(iii) 人事奉，期盼弟兄姊妹在屬靈生命得著更好的建立和激勵。請各肢體預留時間出席聚會。
5. 堂會消息
 - (1) 沙田堂已於20/1購得沙田瀝源邨娛樂城一樓B室(建築面積約為12,000平方呎)作為永久堂址。因25/4成交期前需籌得700萬元(包括各項律師費等雜項)，請各堂代禱記念，尤其希望各愛護沙平之肢體們多多支持。此外亦因搬近偉華中心幼稚園，所以以後會一併應用上述地方作各事工之開展。
 - (2) 黃仲強弟兄於2月底辭任長沙灣堂傳道職，由3月開始出任元朗堂傳道人。
 - (3) 沙埔鞍上南屯區會現正物色一差傳同工，專責處理差傳工作，請記念，求神選派合適人選。

學校事工

學校事工-- 平安福音堂幼稚園

- 「青衣平安福音堂幼稚園聘請書記及清潔工友各一名，如有意應聘者，請致電2484 7481 與黃主任聯絡。」

- 「牛頭角平安福音堂幼稚園聘請校務主任一名，如有意應聘者，請致電2776 9285 與李主任聯絡。」

香港基督徒短期宣教訓練中心

網頁：<http://www.hkstm.org.hk>

電郵：info@hkstm.org.hk

消息及代禱

- 感謝神！牧職神學院與短宣中心將於2006年9月正式開辦「聖工學士(佈道學)」課程。期望集合前者的神學裝備、牧養經驗，與及後者的佈道訓練、實戰經驗，裝備有心志投身佈道事工的準傳道人。

四年全時間「聖工學士」(佈道學)——共修160學分，其中1/3為佈道、宣教、植堂與教會增長有關的學分。

三年全時間「聖工學士」(佈道學)——適合完成兩年短宣訓練畢業之校友修讀。(由申請年份起，倒計五年之內有效。畢業五年以上者，可按其參與佈道事工之經驗考慮)。(詳情請致電牧職神學院2650 7181或短宣中心2751 7744教務部查詢)

- 現正招募三月份開課的沙田區及屯元天區長青(長者)、倩青(婦女)及四月份開課的晚青(在職信徒)，求主感動弟兄姊妹投身佈道裝備，向親友、同事、鄰舍及香港同胞分享寶貴的福音。
- 請切切記念中心的經濟狀況，直至2005年中心累積不敷為港幣\$42萬，另尚欠基址還款HK\$150多萬。求主感動肢體支持前線福音及訓練事工。

公開聚會

- 佈道與藝術(一)：福音默劇(歡迎團契、小組移師出席，鼓勵海外短宣隊員參加，以加強表達福音信息。)
 - 福音默劇佈道

日期：2006年2月18日(六)

內容：默劇與佈道、默劇基本知識及技巧、如何預備福音默劇等。

b. 福音默劇實習

日期：2006年2月25日(六)

內容：默劇表演實習、如何改善演出、默劇表演者經驗分享等。

以上兩次聚會的時間及地點：下午3:00-4:30，地點：香港短宣中心

講員：朱仲智先生(恩加樂默劇佈道團導師)

兩次講座共收費用每位：HK\$80 (優惠費用*HK\$60；講座當日報名HK\$95)

2. 佈道與藝術(二)：動聽的福音

內容：學習如何掌握說話時的感情、態度、速度、聲調等技巧，幫助信徒表達這寶貴的福音。

日期：25/30

/06(六)

講員：喬劉彥平女士(小金子)

時間及地點：下午3:00-4:30，尖沙咀潮人生命堂(尖沙咀寶勒巷25號)

費用：每位HK\$60；優惠費用*每位HK\$45；講座當日報名每位HK\$75

註*：優惠費用只適用於短宣校友、教牧同工、機構同工、全日制神學生或講座一天十位或以上集體報名者。

* 有關聚會詳情，請參平安月報短宣中心電子版國宣消息：

- 招募2006年3月9(四)-22(三)日，14天之外地短宣隊隊員。

國家	工場	對象	語言	費用
越南	越南華人教會	當地華人	廣東話	HK\$5,000

東甫寨	羅麗嬪 校友之 工場	當地人 /學生	普通話/ 東語/ 英語	HK\$4,500
塞浦 路斯	南塞浦 路斯	華人學生 /勞工	普通話	HK\$11,000

2. 請記念2006年7月10(一)-23(日)在澳門舉行五年的「第四屆國宣大會暨澳門短宣及國內體驗」，誠邀肢體積極參與，可分時段參加：

「國內體驗行動」 10/7(早)-14/7(午)
 地點：珠海及附近地區
 「國宣大會」 14/7(五晚)-16/7(日晚)
 地點：澳門
 「澳門遍傳短宣隊」 17/7()-23/7(日晚)
 地點：澳門
 (有關短宣隊及國宣大會詳情請瀏覽網頁：
<http://www.ifstms.org>或致電2751 7744查詢)

牧職神學院：www.hkcmi.edu

一、學院消息

1. 學生懇親日

2月5日為學院懇親會，當日共有百多人出席，同學們與家人共歡了一個下午；聚會內容包括懷舊照片及歌曲重溫、小組獻唱、心聲分享，以及福音短講；會後更有茶點招待，及師生熱情的問好與陪談。請為同學們的家人福音工作代禱，深願他們也能領受這份永生的福樂。

2. 1月13日「牧職獻身日」

共有廿一位來自不同堂會的弟兄姊妹參加，整日在學院一同上課、早會及午膳，體驗神學生的生活，並為與會安安排課程介紹及獻身座談會，且參觀校舍及宿舍。願主帶領每一位與會者按神的旨意作出人生的抉擇。

3. 十週年校慶預告－

學院自1996年4月創校，一直蒙神的恩眷和保守，至今年2006年學院進入十週年，為傳頌神在學院身上的恩典作為，將安排一連串的感恩記念活動，屆時願與眾肢體同證主恩：

- 一、4月14-16日(復活節假期)－「靈命進深營(日營)」
- 二、4月17日(復活節假期)－「尋根之旅」
- 三、5月8-10日(週一至三)－「專題講座」：
 「釋經培訓模式與牧職應用」；
 「靈命操練與生命輔導」；
 「當今牧養模式與前路」；「中國事工方向」

4. 同學需要

1-3/3為學院考試日，同學們現正努力預備功課及考試，求主加能賜力，以至能對所學習的知識消化吸收，成為生命的動力，並在教會的事奉與實習有所裨益。而6-9/3則是期終假，盼望能在繁忙的學習之後，經過短暫的休息而重新得力。

5. 招聘教務主任助理

主要負責教務部行政、學生事務及協助學院活動。需具預科或以上程度，最少兩年全時間神學訓練，具隊工精神，有相關學校經驗更佳。有意請繕履歷寄回本院行政主任收。(合則約見，所有個人資料只供招聘使用)

二、其他課程

專題證書、普及證書課程

課程	日期	地點
輔導個案研討及實踐 陳梁頤玲姊妹	6,13,20,27/3; 3,10/4 週一晚7:30-9:45	峯平
愛的叮嚀－約翰書信 區伯平牧師	7,14,21/3; 4,11,18,25/4 (28/3 休息)	旺平
但以理書 黎錦華弟兄	16,23,30/3; 6,13,20,27/4 週四晚7:30-9:30	太平

姊妹證書(聖經研究)

課程	日期	地點
聖潔生活－利未記(一) 黎錦華弟兄	20,27/3; 10,24/4(17/4休息)	本院
愛的叮嚀－我們真是祂的兒女 約翰壹書(一) 李穎蓮姊妹	23,30/3; 6,20,27/4(13/4休息) 週四上午9:10-11:10	本院

內容詳情及報名，請參閱本院網頁：

www.hkcmi.edu 或致電26529133 (黃智生弟兄)

三、政財報告

1月份常費收支表(至24/1/2006)

本月總收入	519,719.25
本月總支出	550,253.30
本月不敷	(30,534.05)
累積不敷	(389,444.92)

院址供款(1/2006-2011) 4,986,828.89

待還肢體免息貸款(upto 1/06) \$840,000.00